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Čtenáři tohoto čísla,

k tobě  se  teď obracím.  Věz  tedy  toliko:  prázdniny  skončily
a my jdeme vstříc dalšímu skautskému roku plnému činnosti,
zábavy a dobrodružství. Tábor se skvěl ve znamení rytířských
cností a soubojů, my však veliké změny jsme se od září dočkali
v naší  činnosti  oddílové.  Věnuj  tedy  pozornost  listům
následujícím a mnohé z dalších zajímavostí a událostí se dozvíš.

Riki



Slavná křížová výprava
Mnozí chrabří rytíři, urození pánové i obyčejná lůza se léta páně 2010
vypravili  na křížovou výpravu aby získali  čest,  slávu a bohatství,  aby

spatřili  svatá  místa  a  vyhnali
z nich nevěřící, kteří tato místa
již po dlouhá léta hanobili. 
Před  cestou  papež  všem
požehnal,  pak  si  ještě  museli
bojovníci kříže zhotovit helmu,
křižácký  šat  a  vlajku  své
rytířské družiny. A tak vyrazili
Rytíři  zítřka  (Marek,  Prcek,
Šnek),  Bratrstvo  dvou  mečů

(Myšička, Honza, Vašut) a Rytíři vycházejícího slunce (Miki, Fík, Toník)
na dalekou a  strastiplnou cestu. Museli  se vypořádat z řadou nástrah.
Zapalovali nepřátelské lodě, museli hledat znaky aby našli cestu dál a
došlo i na boj se saracény tváří v tvář . Při obléhání nepřátelské pevnosti
používali  vrhací  stroj  “trebuchet“.  Bohužel
účinek  nebyl  dostatečný  a  hradby  vesměs
odolaly.  A  tak  se  naši  chrabří  bojovníci
rozhodli  rozbít  bránu  pomocí  beranidla  pod
rouškou tmy. Našel se ale i čas na odpočinek a
relaxaci  při  přátelském  rytířském turnaji,  ve
kterém  se  vyznamenal  zejména  do  té  doby
nuzák  Toník.  Po  turnaji  pak  proběhla
slavnostní  hostina,  ve  které  se  zase  nejvíce
vyznamenali kuchaři. 
Ke  konci  cesty  pak  musely  rytířské  družiny
zásobovat vodou vojska obléhající  Jeruzalém
a následně jej dobýt. Boj to byl lítý, jelikož se saracéni tvrdě bránili a
dokonce jim padli do rukou všechny tři křižácké vlajky. Nakonec ale byli
pobiti  a  místo  saracénské  vlajky  zavlála  vlajka  rytířů  vycházejícího
slunce.  Po  dobytí  města  bylo  potřeba  oživit  obchod  a  tak  se  konal
jarmark.  Ke  koupi  bylo  všelikeré  zboží  a  služby.  Pronájem  lehátek,
pupendo, prodej pamlsků, mytí nohou, masáže, ale i hazard nebo živá
hudba. Vydělané zlaťáky se hodily ku shánění indicií při hledání cesty ke



svatému  hrobu.  Svatý  hrob  se  pak  Rytířům  vycházejícího  slunce  a
Bratrstvu dvou mečů skutečně podařilo najít  a do rukou se jim dostal
dokonce i svatý grál. 
Rytíři bojovali čestně a statečně, za což jim patří náš dík a uznání. 

Z tažení se ve zdraví vrátili a titulů těchto dosáhli:  
Vévod
a 
Myšič
ka
Markr
abí 
Vašut
Hrabě 
Prcek
Hrabě 
Miki
Hrabě 
Honza
Hrabě 
Toník
Hrabě 
Marek
Hrabě 
Fík
Rytíř 
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Vážení rodičové, Jižani, skautky a skauti,

pro mnohé z vás jistě již není novinkou, že počínaje zářím spojili jsme
své síly s oddílem působícím na Skvrňanech. Píšu-li „spojili“, pak mám
na mysli, že náš oddíl se rozšířil o děti z oddílu, který bude končit. Co to
pro nás, ale hlavně pro vás znamená? Řekl bych, že se pro všechny jedná
o veskrze pozitivní změnu. 
Zvláště „nové“ rodiče dětí, které mě ani ostatní činovníky našeho oddílu
neznají a o naší činnosti nic nevědí, bych rád ubezpečil, že jsem oddíl,
který  funguje  od  počátku  devadesátých  let  víceméně  úspěšně.  Náš
program je stejný jako program oddílu Bílý Albatros, v létě jezdíme na
tábor.  Abych  rozptýlil  případné  obavy, připravil  jsem do tohoto  čísla
časopisu kontakty a představení lidí,  kteří  se budou podílet  na vedení
schůzek a s dětmi pracovat.

Náš oddíl sídlí v klubovně u Seneckého rybníka na Lochotíně.

Děti  na  Skvrňanech  stále  povede  Danča  a  ve  městě  Čerw.  My  jim
budeme zatím pouze pomáhat.

Schůzky a vedoucí jsou naplánovány takto:

Pondělí:  Senecký  rybník  –  vede  Hejkal,
Lasička, Kačka
Úterý:  klubovny  Hiawathy  –  vede  Čerw,
Stopař, Peky
Středa: Skvrňany – vede Danča, Karel

Věřím,  že  všichni  budou  s  touto  změnou
spokojeni.

Zdraví

Riki



Úryvky z tábora

Úterý 6. 7. zataženo 22 C, svátek upálení J. Husa
Bez rozcvičky, ale s prohlídkou stanů! Přepadovou. Lasička v 7.20 končí
s mlčením. Snídaně – piškoty, kakao, nutella, džem meruňka „do vstupu
do EU všem známá jako marmeláda“. Dopoledne výroba helem (fouká
vítr a všechno lítá). Občasný rytířský boj na louce mimo program. Jarín
zašívá spacák papírovou nití – moc se nasmějeme. Fík, Vašut, Honza a
Šnek začínají plnit Stezku vlčat. Po obědě vyhodnocení vlajek – 1. meče
zkřížené  (Myšička),  2.  had  a  meč  (Prcek,  Marek),  3.  východ  slunce
(Miki). Karle, kup prosim Tě nemrznoucí směs do chladiče – Fridex. Pak
první pohybová etapovka – plavba na lodi – běh, chůze po kolenou apod.
různým terénem (1. Miki, 2. Marek, 3. Myšička).
Stavíme stožár. Bedlák radí, někdy dobře. Pak ho s Jarínem skoro sami
postaví. Mužstvo hraje fotbal a stolní hru Risk. Taky sbírají rytíře. Kačka
ho má ve vlasech, honí jí. Večeře – placky a la Mimoň. Kuklič, Karel  
a  Stopař  staví  lanovku.  Před  večerkou  ještě  čtení  (Karel)  příběhu  na
zamyšlení u svatyň.

St 7.7. polojasno 23 C
V noci  strašná  zima.  Všem.
Karlovi  mrzly  nohy  už  od
večera.  Až  do  rána.  Od  00:00
mlčí  Myšička  a  Stopař.  Ráno
rozcvička  a  la  Karel,  
1.  bodování  stanů  a  nástup
s novým stožárem. Pro nováčky
úplná  novinka.  Šnek  se
vyznamenává  epesní  čapkou
s lilií  ke  kroji.  Po  nástupu

snídaně, mužstvo jde hledat srub k Týnečáku, Hejkal a Karel odjíždí na
nákup. Karle, kup nemrznoucí směs do chladiče – Fridex. Vydávám se
s rodinou  klukům naproti.  Týnecký  potok  a  okolí  nádhera.  Divočina.
romantika.  Najednou  člověka  napadají  vznosné  myšlenky  plné
ušlechtilých  činů.  Romantika  do  skautingu  patří.  Myšička  během
výpravy zkazil mlčení. Karel přivezl nemrznoucí směs do ostřikovačů.



Odpoledne 2. etapovka – Hledání znaků. V potoce jsou kluci ostřelováni
Turky  namaskovanými  tak,  že  by  se  pocestný  zalekl.  Štíty  zachytily
mnoho střel, ale přeci jenom bylo mnoho raněných a mrtvých. Myšička
zapomněl  brýle,  takže  špatně  viděl.  Vašut  nebyl  ani  jednou  trefen.
Následuje výroba helem. Mezitím vyrobila správná pětka koně do káry.
Perfekt! Kluci v přestávkách hrají fotbal. Přijíždí kytarové kvarteto. Po
večeři zní loukou písně trampské a táborové. Před večerkou čtení příběhu
na zamyšlení.
P.S. Stopař končí mlčení ve 12.00. Úspěšně.

Čt 8. 7. polojasno až jasno 28 C
V noci  menší  zima.  Dnes  jdu  za  starostkou  z Olbramova  žádat  o
prodloužení povolení tábořit  na jejich obecní louce.  Nabídnu i  odkup.
Držme si palce. Mužstvo pokračuje ve výrobě helem. Jde to pomalu a
ztěžka,  ale podle prvních vlaštovek se dílo  jistě podaří  a bude pěkné.
K obědu trenčan s fazolí,  teda měl být, ale Hejkal usoudil,  že je málo
konzerv, tak improvizuje ke spokojenosti všech.
Odjíždím na tábor Ligy lesní moudrosti umístěný proti proudu Kosího
potoka  s dotazem,  zda  bychom  se  mohli  přijít  podívat  na  jejich  styl
života, na jejich táboření. V Olbramově a na táboře LLM jsem dopadl
dobře.  O  táboře  se  dokonce  bude  rozhodovat  již  tento  pátek  na
zastupitelstvu!  Odpoledne  etapovaka  –  převážení  ohně  a  přepalování
provázku. Lasička od 13.30 mlčí.
Etapovka  se  zdá  být  náročná  –
především  na  důvtip.  Jak  to
udělat?  Myšička team neuspěl –
oheň  zhasnul  po  15  metrech,
Marek  team  asi  po  20  metrech
dále.  Miki  Team  dorazil  za
napjatého přihlížení všech až do
cíle,  kde  ještě  měli  přepálit
provázek.  To  se  za  bouřlivého
potlesku  všech  podařilo.  Po
večeři  odchod  rytířů  na  bivak.
Táboříme  u  Týn.  potoka.  Večer  zkoušíme  upéct  chleba  na  ohni,  ale
ouvej, těsto je špatné. Myšička od 23.00 mlčí. –Riki-



Příběh na zamyšlení

Forestier

Ten kdo podvádí vyhraje, ale nezíská pocit poctivého vítězství. 
Nebude se cítit jako Forestier v cíli.

Slavný francouzský cyklistický závodník Michel Forestier vedl peloton
na jednom z nejobtížnějších  úseků Tour  de  France.  Zdálo  se,  že  jeho
vítězství je jisté. Toho dne byl ve skvělé formě a alpskými serpentinami
se  řítil  jako  blesk.  Jedině  Ital  Ricardo  mohl  ohrozit  jeho  vítězství.  
A opravdu,  záhy  ho  Ricardo  dojíždí.  Netrvá  to  dlouho  a  po  tvrdém
sprinterském  souboji  se  Ricardo  ocitá  před  svým  soupeřem.  V příští
zatáčce však Ital ztrácí kontrolu nad kolem a mizí v rokli. Forestier je
jediný,  kdo  ho viděl.  Chvilku  váhá… Potom prudce  zabrzdí,  seskočí
z kola, seběhne do rokle a za pár okamžiků se už se zraněným na zádech
objevuje opět nahoře. Toho se hned ujímá Červený kříž. Forestier ztratil
několik drahocenných minut, a s nimi i vítězství. Ale zpráva o tom, co
bylo důvodem jeho zpoždění,  se  rozšířila  jako blesk.  A tak  ho diváci
v cíli přivítali bouřlivými ovacemi.............................



Kronika – pokračování z minulého čísla

Pokračovaly jsme v TJ Lokomotiva jako oddíl TOM 4702
až do června roku 1974, někteří členové pak s oddílem
Peřej ještě dále v ochranářské organizaci Tis, který vedl
„jeskyňáře“ bratr Wapusk!
Oddíl od založení do přerušení činnosti v r. 1974 vedl Akela. Od
roku 1968 do 1974 prošlo oddílem 57 členů. Společně jsme uskutečnili 3
tábbory:

1970 Trpisty – Mravenčí tábor
1971 – Chrášťovice
1972 – Chrášťovice,

a to vždy společně se 7 odd. dívek Peřej, který vedla sestra Eva Rajská. 
Velký důrez jsme vždy kladli na růst zdatnosti, a proto hoši v oddíle 
splnili podmínky  velkého množství různých zkoušek (jen odborek bylo 
splněno 158!).

Ledňáček : II. stupeň, 14 odborek
Willy: II. stupeň, 12 odborek
Jarín: II. stupeň, 10 odborek

a další.

Uplynulo mnoho let nesvobody a 
přišel 17. listopad 1989. Byl 
obnoven česlkoslovenský Junák a 
skauti v Plzni opět vztyčili prapor.

A pak – v sobotu 3 února 1990 ve 
14. hod.se koná sněm bývalých 
členů našeho oddílu a začínáme!



Rytířské devatero

1.  Měj  vždy na  paměti,  že
slovo dělá nejen rytíře, ale i
kmána, pachole či ženštinu.

2. Pravda a spravedlnost ti
musí  ležet  na  srdci
především,  nikdá  bys
neměl váhati a otáleti, meč
svůj  pro  ně  zvednouti. 
3. Správný  rytíř  musí  býti
Bohu svému a zemi své
oddán  tělem  i  duší.  
4. Ztratí-li  rytíř  svou  čest,
není pro jeho ducha jiné
záchrany než věčně blouditi
v pekelných sídlech a nikdy

klidu  nenajíti.  
5. Bližním  svým a  okolním  pomáhej  bez  vidiny
odměny či jiného užitku, Pán tě za všelikou snahu
odmění sám. K příteli se chovej přátelsky, nekálej
naň, pokud v neštěstí bude. A nepřítele svého cti,
bojuj  s  ním,  ale  nikdy  jej  neostouzej.  
6. Přesvědčení  tvé  a  víra  je  to  nejhodnotnější,
což jsi mohl zploditi, proto je braň, ale pamatuj: V
bludu  setrvává  pouze  hloupé  hovádko  u  cesty. 
7. Pokud ti  tvůj  představený zadá úkol,  ber jej
bez připomenutí a nářků, vždy jej dotáhni do konce.

8. Pamatuj  "Mluviti  stříbro,  mlčeti  zlato."
Tajnosti naše nikomu nevyzraď. Jednej a konej vždy
v pravou chvíli, aby toto vše k užitku bližního bylo a
ne na jeho škodu.



9.  V případě prohry či nezdaru nehledej své

štěstí  v  mrzoutství  či  zlobě,  neboť je  třeba

hleděti  do  budoucna  s  otevřeným  hledím

doufajíce, že se nepříznivý los osudu, kterýž ti

naším Pánem byl dán, otočiti ráčí. 

Kdo chce dostávat informační balíčky
(např. info o výpravě atp.)

prostřednictvím e-mailu, nechť se
přihlásí na adrese

jizni.kriz@seznam.cz.



Nebuď pecivál aneb pojeď s námi ven!
Plánované výpravy:

24. - 26.9. – výprava do Chebu, vede Kuklič

9.10. – Stopou br. Šiwy – skautský závod hlídek

10.10. – Drakiáda nad Hradištěm

28. - 31.10. podzimky – výprava do Domažlice, Kuklič a Danča

20.11. – střediskové setkání – míčové a sporotvní hry v tělocvičně

17. - 19.12. - vánoční výprava – vede Kuklič

!více info vždy před každou akcí!

Kontakt:
Riki: 777 293 529 Kuklič: 723 215 934
Karel: 777 855 975 Hejkal: 721 170 128
Čerw: 605 519 399 Danča:  737 690 264
e-mail: jizni.kriz@seznam.cz  
web: www.jizni-kriz.wz.cz


